

# СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.  
Выходит по средам и пятницам.

6+

№ 16 (10109)

СРЕДА

27

ФЕВРАЛЯ  
2019 года

Цена  
7 р. 92 коп.

## На приёме у депутата областной Думы



15 февраля в деревне Осинской депутат Тюменской областной Думы Юрий Михайлович Конев провел очередной приём граждан по личным вопросам. Встреча с жителями поселения проводилась при участии помощника депутата Н. А. Филипповой и главы администрации Вагайского района Р. Ф. Сунгатулина.

В этот день за помощью к нему обратилось три человека. Просьбы посетителей были связаны с нехваткой денежных средств на житейские нужды. К примеру, пенсионерка деревни Осинской обратилась к народному избраннику с просьбой оказать помощь в сумме 25 тыс. рублей на проведение электромонтажных работ. Юрий Михайлович, внимательно выслушав посетительницу, обещал оказать содействие, как только будет подготовлен необходимый пакет документов.

Отец пятерых детей, безработный, обратился к депутату с аналогичной просьбой: нужны

деньги на замену электропроводки, кроме того, – на покупку одежды детям. Помощь была оказана в размере 25 тыс. рублей.

Просьба последнего из обратившихся также была связана с оказанием финансовой помощи – на приобретение шифера. Юрий Михайлович посоветовал ему подготовить необходимые документы на выделение материальной помощи.

Он же задал вопрос о причинах плохой сотовой связи на их территории. Ю. М. Конев посоветовал подготовить коллективное обращение односельчан и направить ему этот документ, который в последующем будет рассмотрен соответствующими службами.

**Анна ОВЧИННИКОВА**

Фото автора

На снимке: депутат областной Думы Ю.М. Конев ведет прием граждан

## А вы готовы к переходу на «цифру»?

Уже скоро, 15 апреля 2019 года, в Тюменской области произойдет переход на цифровое телевидение. В ожидании этого события предлагаем вам проверить, готовы ли вы к переходу на «цифру»!

На сайте [смотрицифру.рф](http://смотрицифру.рф) в разделе «Все для приема» доступен перечень более 26 тысяч моделей телевизоров, из которых более 8 тысяч поддерживают цифровой стандарт DVB-T2. Если у вас старый аналоговый телевизор, вы сможете подобрать нужную модель цифровой приставки из другого перечня, включающего более 270 позиций.

С помощью базы моделей телевизоров и цифровых приставок на сайте [смотрицифру.рф](http://смотрицифру.рф) вы можете проверить наличие стандарта DVB-T2 в вашем телевизоре или найти нужную приставку и запланировать покупку.

Еще больше информации вы можете получить по бесплатному номеру круглосуточной горячей линии 8-800-220-20-02, а также на сайте [смотрицифру.рф](http://смотрицифру.рф).

## Сход граждан в Карагайском поселении

7 февраля очередной сход граждан прошёл в Карагайском поселении. Местные жители собрались в сельском клубе для того, чтобы обсудить наиболее важные вопросы с главой района Р. Ф. Сунгатулиным, главой администрации поселения Р.М. Мамиковым, руководителями учреждений, предприятий, организаций района.

С подробным отчетом о работе местной администрации за 2018 год выступил глава Карагайского поселения Рауф Маратович Мамиков. В своем докладе он коснулся всех сторон жизнедеятельности территории. На 1 января 2019 года численность населения составила 1023 человек, из них один участник войны, восемь тружеников тыла, 55 инвалидов, 161 пенсионер, в поселении проживает 30 многодетных семей. Многие держат подсобное хозяйство и занимаются сбором дикоросов, за счёт чего и живут. На территории Карагайского поселения насчитывается 352 хозяйства.

Медицинское обслуживание жителей осуществляется в двух фельдшерско-акушерских пунктах. Обслуживают их опытные медработники, которые большое внимание уделяют диспансеризации и профилактическому осмотру взрослого населения. За 2018 год в Карагайском ФАПе прошли диспансеризацию 67 человек, профилактический осмотр – 79, флюорографию – 137, реакцию на Манту – 113. В Абаульском ФАПе диспансеризацию прошли 46 человек, профилактический осмотр – 27, реакцию на Манту – 36.

За 2018 год немало было сделано и по благоустройству территории, куда было вложено 363000 рублей. Эти деньги израсходованы на энергоснабжение, содержание улиц, мест захоронения и муниципальных дорог. В 2019 году работы по созданию комфортной среды для жителей поселения будут продолжены.

По завершении своего отчёта Рауф Маратович выразил благодарность всем депутатам, руководителям школ за сотрудничество, понимание и взаимодействие с сельской администрацией. Затем главе поселения участники схода задали несколько вопросов. В частности, об уличном освещении в деревнях Еланской



и Ишаирской. Рауф Маратович пояснил, что проблема в настоящее время решается.

С отчётом выступил и глава района Р. Ф. Сунгатулин. Он так-



же поблагодарил всех жителей поселения за их работу и оказанную помощь в ограждении мест захоронения сбором некоторой суммы на эти благородные цели.

Н. Е. Рыбьякова напомнила жителям об изменениях и дополнениях в законодательстве по пенсионному обслуживанию населения: индексации трудовой пенсии неработающих пенсионеров, увеличении ежемесячных денежных выплат инвалидам (первой, второй, третьей групп), предоставлении выплат иным категориям населения района, предусмотренным законодательством.

Прокурор района Н. В. Бизин рассказал о работе правоохранительных органов за 2018 год. Он отметил, что произошло

заметное снижение тяжких и особо тяжких преступлений. Но на прежнем уровне остались детская преступность, хищение чужого имущества, по-прежнему высоки показатели краж скота, леса, бытовой техники. Николай Валерьевич попросил участников схода о всех известных им фактах противоправных деяний сообщать в прокуратуру для привлечения виновников к ответственности.

После этого участники схода задали несколько наиболее важных вопросов, один из которых касался здравоохранения, в частности, о передвижной флюорографии. На что В. Л. Афанасьев сказал следующее: «В прошлом году нам был выдан новый рентгеновский аппарат, к сожалению, по какой-то причине поставщики собрали его не полностью, и поэтому он сейчас находится в нерабочем состоянии. Поэтому нам был выдан военно-передвижной комплекс, который требует много усилий по сборке и разборке, а также ремонту. Если мы всё-таки наладим эту систему, то в скором времени проблема будет решена». Сказал он и о том, что губернатор подписал распоряжение на покупку пяти автомобилей, которые будут находиться в г. Тюмени и по мере необходимости выезжать по районам.

В завершение схода выступили остальные руководители и ответили на интересующие участников схода вопросы.

**Анна ОВЧИННИКОВА**

Фото автора

На снимках: сход граждан в Карагайском поселении

## Память

## Афганистан – страницы нашей истории

15 февраля в России традиционно отмечают День вывода советских войск из Афганистана и День памяти воинов-интернационалистов. В составе контингента советских войск в Афганистане наша страна потеряла более 15 тысяч солдат и офицеров. С тех пор, как последний советский солдат покинул его территорию, прошло уже тридцать лет. Но в памяти воинов-афганцев те давние события не тускнеют. В этот день они собрались в Вагайском Дворце культуры, чтобы отметить юбилей и почтить память тех, кто не вернулся с этой войны.

Мероприятие началось с просмотра видеofilmа о тех далеких событиях. В полной тишине перед глазами зрителей появлялись кадры военной хроники и рассказы о наших земляках-афганцах, участниках боевых действий. Всего в Вагайском районе в настоящее время проживает 19 ветеранов боевых действий в Афганистане.

После просмотра патристического фильма со сцены к присутствующим обратился заместитель главы района А. А. Сафрыгин. «15 февраля – особый день – это дата окончания вывода советских войск из Афганистана. Нынешнее поколение не должно забывать трагедии афганских событий, мы должны помнить о тех, кто честно исполнил воинский долг, рисковал жизнью ради великой цели – мира на земле», – сказал Александр Анатольевич, обращаясь к ветеранам-афганцам

и представителям молодого поколения – учащимся Вагайской средней школы, пришедшим

по случаю памятной даты были вручены юбилейные медали «30-летие вывода советских войск из Афганистана».

От Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» медаль «За ратную доблесть. Родина, честь и отвага» от имени генерала армии Б.В. Громова вручили В.Г. Радобенко, А.П. Сухину, С.М. Зайнуллину. В связи с 20-летием Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» юбилейных медалей были удостоены В. А. Тимофеев, А. К. Уразов, Н. Х. Баширов, В. Г. Полянов, А. В. Баев, А. М. Рахматуллин,

встретиться с героями прошлых лет. Ветеранам Афганской войны

Р. С. Саликов. Специальную юбилейную медаль «За воспитание



молодого поколения» от Тюменской общественной организации «Боевое братство» получил В. Г. Орлов. А также все 27 участников Вагайского отделения «Боевое братство» получили областные грамоты в рамках празднования 30-летия вывода советских войск из Афганистана.

Грамотой депутата Тюменской областной Думы А.Н. Зайцева «За патристическое воспитание молодежи» получил из рук координатора местного отделения ЛДПР по Вагайскому району А. Л. Однорядцева руководитель кадетского класса «Русичи» С. М. Зайнуллин, от него же участникам и ветеранам локальных войн были вручены ценные подарки.

В заключение вниманию участников мероприятия был представлен концерт, подготовленный коллективами местной художественной самодеятельности. А затем состоялась торжественная церемония возложения цветов к обелиску участникам Великой Отечественной войны и труженикам тыла. После этого участники мероприятия почтили память павших земляков минутой молчания.

Елена ШЕВЕЛОВА

Фото автора

На снимках: в Вагайском районе чтут память о прошлом



## Твои люди, село

## Есть женщины в русских селеньях

23 февраля отметила свой 80-летний юбилей Плесовских Галина Ивановна. Она родилась в деревне Большая Плесовская в многодетной семье Ивана Андреевича и Прасковьи Петровны. Детей в семье было семеро. Годы войны Галина Ивановна не помнит, вспоминает только послевоенные голодные годы, как с сестрами собирали в лесу ягоды и ходили продавать их в с. Черное, чтобы было на что купить хлеб.

Галина Ивановна окончила местную начальную школу, после Черноковскую семилетнюю. Затем с «семилеткой» уехала в Шурышкарский район. Учиться никуда не поступила, пошла в няньки на целых три года, нянчила пятерых детей. В 17 лет начала работать телятницей в колхозе, там же повстречала красивого, молодого Василия Литвиненко, стали дружить, а затем и поженились. Переехали с севера на родину мужа, в Краснодарский край, там родились дети, Надежда и Виктор. С мужем про-

жили они 20 лет, но пришлось им расстаться. Галина Ивановна с детьми вернулась на родину.



В 1976 году у нее умирает сестра Мария и оставляет на руках мужа пятерых детей, старшему было 15 лет, а самой младшей 1,5 года. Из любви и жалости к малым племянникам Галина Ивановна вошла в эту семью. Муж покойной сестры Василий Степанович перевез ее с детьми в деревню Сычи. Все тяготы деревенской жизни и воспитания теперь уже семерых детей легли на ее плечи.

В Сычах Галина Ивановна работала в медпункте санитаркой. Потом их большая и дружная семья переехала в село Черное, и Галина Ивановна устроилась на работу в Черноковскую больницу санитаркой, где и проработала до выхода на пенсию. Общий стаж ее трудовой деятельности более 30 лет, за время работы не раз была удостоена грамот и благодарственных писем. «Сейчас все дети выросли, разлетелись из отчего дома, у меня 15 внуков и 22 правнука. Частенько они навещают нас на канникулах. С мужем Василием душа в душу живем уже 45 лет», – говорит Галина Ивановна. Что можно еще добавить – «есть женщины в русских селеньях», а Галине Ивановне хочется пожелать крепкого здоровья и долгих лет жизни.

Елена ШЕВЕЛОВА

Фото автора  
На снимке: Г.И. Плесовских с супругом

## Культура

## Искусство – в массы



19 февраля в отделе краеведения Центральной библиотеки в рамках акции «Приобщение», посвященной 75-летию Тюменской области, состоялось открытие передвижной выставки, на которой были представлены художественные полотна, написанные в советский и постсоветский периоды.

Представитель Тюменского музейно-просветительского объединения провел презентацию каждой картины, всего их было представлено десять – это работы художников XX века Абдурахманова, Кичигина, Рубана, Немцова, Захарова, Семенова, Полкова, Невского, Омбыш-Кузнецова и одна картина неизвестного автора – «Зимний пейзаж с креста Воздвиженской церковью». Основная тема произведений – человеческая судьба и ее нелегкие испытания. Выставка продлится до 20 мая. Главная идея таких акций заключается в предоставлении широкого доступа к культурному наследию для всех жителей нашего региона.

Ведущие для гостей мероприятия провели викторину на знание истории Тюменской области, и они показали неплохие знания.

Елена ШЕВЕЛОВА

На снимке: в ЦБ презентуют художественные произведения

## Информация ГИБДД

## Аварийно-опасные участки тюменских трасс контролируют беспилотники

Беспилотный летательный аппарат, отслеживающий нарушения правил обгона и выезда на полосу встречного движения, патрулирует трассы Тюменской области. Беспилотник фиксирует нарушения и передает информацию нарядам дорожно-патрульной службы, которые привлекают нарушителей к ответственности.

Для работы с применением беспилотника были выбраны наиболее аварийно-опасные участки федеральных автодорог региона в окрестностях областного центра, где неоднократно совершались дорожные аварии и запрещены обгоны: трасса Тюмень – Ханты-Мансийск в районе сел Созоново и Борки, участок трассы Тюмень – Омск от поворота к поселку Юрты Андреевские до поселка Боровский и отрезок трассы Курган – Тюмень в районе села Леваша.

Фиксация нарушений с воздуха позволяет автоинспекторам эффективно пресекать нарушения водителями правил обгона на участках, где это запрещено Правилами дорожного движения. Именно такие нарушения становятся причиной самых тяжелых дорожных аварий.

УПРАВЛЕНИЕ ГОСАВТОИНСПЕКЦИИ  
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

## ОПОВЕЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ

В соответствии с решением Думы Вагайского муниципального района от 21.02.2019 №87 «О назначении общественных обсуждений по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта «Строительство школы с дошкольным отделением в с. Касьяново Вагайского района» общественные обсуждения проводятся с 28.02.2019 г. по 21.03.2019 на официальном сайте по адресу: [vagai.admtuymen.ru](http://vagai.admtuymen.ru), место проведения публичных обсуждений: Тюменская область, Вагайский район, с. Касьяново, ул. Школьная, 11, здание администрации Касьяновского сельского поселения. Время проведения: с 15.00 часов до 16.00 часов.

## Информация о проекте, подлежащем рассмотрению на общественных обсуждениях:

проектируемое здание школы с дошкольным отделением со спортивными площадками и элементами благоустройства выходит за границу допустимого размещения объекта, указанного в чертеже градостроительного плана земельного участка от 05.09.2018 г.,

необходимо предоставить разрешение на уменьшение минимального отступа от границы земельного участка со стороны красной линии застройки и со всех сторон смежных земельных участков 0 м.

## Перечень информационных материалов к такому проекту:

генеральный план объекта «Строительство школы с дошкольным отделением в с. Касьяново Вагайского района», разработанный АО «Институт Тюменьгражданпроект».

Экспозиция проекта проходит в здании администрации Касьяновского сельского поселения по адресу: Тюменская область, Вагайский район, с. Касьяново, ул. Школьная, 11, с 28.02.2019 г. по 21.03.2019 г.

Консультации по экспозиции проекта проводятся в здании администрации Касьяновского сельского поселения с 14.00 часов по 16.00 часов в рабочие дни недели.

Предложения и замечания, касающиеся проекта, можно подавать посредством официального сайта Вагайского муниципального образования, в письменной форме в адрес Организатора с 28.02.2019 г. по 21.03.2019 г., в будние дни – с 8.00 часов по 16.00 часов в здании администрации Вагайского муниципального района по адресу: Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Ленина, д. 5; а также посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях.

Проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, и информационные материалы к нему размещены на официальном сайте по следующему адресу: [vagai.admtuymen.ru](http://vagai.admtuymen.ru).

Участники общественных обсуждений обязаны указывать следующие сведения:

фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации), реквизиты документа, удостоверяющего личность, – для физических лиц, наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес – для юридических лиц и документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.

Уважаемые подписчики, как сообщает Энергосбытовая компания «Восток», произошла техническая ошибка при формировании квитанций за январь при начислении платы за обращение с твердыми коммунальными отходами (ТКО).

Часть жителей области получила квитанции, в которых количество проживающих указано неверно. Начисление платы за обращение с ТКО производит Энергосбытовая компания «Восток». Сбой произошел при обработке баз данных.

Компания приносит свои извинения.

Причина сбоя устранена, выполнены правильные начисления, перерасчет автоматически будет произведен в следующем месяце.

Для получения корректной квитанции за январь уже сейчас, можно обратиться:

- в центры обслуживания клиентов ЭК «Восток»,
- в Тюменский расчетно-информационный центр (ТРИЦ),
- а также по телефонам «горячей линии» 8-800-250-60-06, 8-800-250-73-26.

Корректные суммы можно увидеть и в личном кабинете ЭК «Восток» и ТРИЦ.

## Магическая цифра – 50

28 января 2019 года прошла регистрация полувекковой супружеской жизни супругов Шамсутдиновых Анвара Шариповича и Хамдельнизы Файзулловны!

Начальник отдела ЗАГС администрации Вагайского муниципального района Ольга Камилевна Абдуллина обратилась к юбилярам:

«Сегодня у нас большой и радостный праздник!

Мы отмечаем важное и знаменательное событие в жизни супругов Шамсутдиновых Анвара Шариповича и Хамдельнизы Файзулловны – золотой юбилей совместной жизни.

Счастье вы друг другу

подарили,

Подарили верные сердца

И судьбу свою соединили,

Чтоб идти по жизни до конца.

«Золотая» свадьба – это полувекковой юбилей супружеской жизни – праздник редкий и не случайно называется «золотым», ведь золото – дорогой и прочный металл. Так же, как и отношения семейной пары, которые длятся 50 лет, считаются драгоценными и очень крепкими.

Взаимные чувства Анвара Шариповича и Хамдельнизы Файзулловны с момента первой встречи и до счастливого дня бракосочетания проделали долгий путь. Наши юбиляры учились вместе в одном классе, встречались и расставались, но, встретившись в 1968 году, их чувства вспыхивают с новой силой, и они уже не сомневаются в своем решении всегда быть вместе. 27 января 1969 году в бюро ЗАГС Вагайского района был зарегистрирован брак наших юбиляров! И вот 50 лет, как вы вместе! За этой датой большая история семьи, наполненная огромным количеством событий. Анвар Шарипович с 1963 года по 2004-ый проработал водителем, Хамдельниза Файзулловна с 1967 года по 2002-ой работала в торговле. Вырастили и воспитали сына,



и Хамдельниза Файзулловна!

Разрешите объявить вас почетной «золотой» парой! Поздравьте друг друга юбилейным «золотым» поцелуем!

Примите памятное свидетельство о регистрации «золотого юбилея».

Анвару Шариповичу присваивается звание «Золотой муж», Хамдельнизе Файзулловне – «Золотая жена».

В 2016 году с целью повышения статуса семьи и брака губернатором Тюменской области была учреждена памятная медаль для награждения семейных пар

в связи с юбилейной датой их супружеской жизни. И сегодня мы имеем счастливую возможность поздравить с этой замечательной наградой наших «золотых» юбиляров.

Уважаемые Анвар Шарипович и Хамдельниза Файзулловна! За плечами у вас ценный и богатый жизненный опыт, который является хорошим примером для всех! Вы самые счастливые, самые замечательные на свете!

Мы желаем вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, неиссякаемой жизненной энергии и сил.

Пусть вас окружают самые дорогие и близкие люди, а семейный очаг всегда горит и дарит тепло!

Уважаемые гости, поздравляем вас с большим семейным праздником! Приглашаем поздравить «золотую» пару!

Уважаемые юбиляры и гости, мы желаем вам хорошего настроения и веселого праздника!» На регистрации брака присутствовали их дети, внуки, родственники, которые от души поздравляли юбиляров.

Салиха НАДЕИНА

На снимке: «золотые» юбиляры Х.Ф. и А.Ш. Шамсутдиновы с родными им людьми

## ОПЕРАТИВНЫЕ СВЕДЕНИЯ ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ШЕСТОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПО СОСТОЯНИЮ НА 01 ЯНВАРЯ 2019 ГОДА И О ЧИСЛЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ, ФАКТИЧЕСКИХ ЗАТРАТАХ НА ИХ ДЕНЕЖНОЕ СОДЕРЖАНИЕ

Наименование показателей	Уточненный план на год	Исполнение	Таблица № 1 % исполнения
НАЛОГОВЫЕ И НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ	171,5	173,7	101,28
БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ	3473,5	3473,5	100,00
ВСЕГО ДОХОДОВ	3645,0	3647,2	100,06
ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ	2549,6	2505,3	98,26
НАЦИОНАЛЬНАЯ ОБОРОНА	122,0	122,0	100,00
НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВО-ОХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ	215,8	215,7	99,95
НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА	128,0	128,0	100,00
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО	477,0	477,0	100,00
ОБРАЗОВАНИЕ (межбюджетные трансферты)	7,0	7,0	100,00
КУЛЬТУРА И КИНЕМАТОГРАФИЯ (межбюджетные трансферты)	105,0	105,0	100,00
СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА	144,0	48,0	100,00
МАССОВЫЙ СПОРТ (межбюджетные трансферты)	48,0	48,0	100,00
ВСЕГО РАСХОДОВ	3796,4	3752,0	98,83
Результат исполнения бюджета (дефицит «-», профицит «+»)	-151,4	-104,8	
Источники финансирования дефицита бюджета (всего)		104,8	

Наименование показателей	Численность, чел.	Таблица № 2 Денежное содержание, тыс. руб.
Муниципальные служащие, работники, замещающие муниципальные должности, и работники администрации	4	1404,0

## С юбилеем!

День рождения – особенный праздник. В детстве мы ждем его с радостью, нетерпеливо, а год длится долго-долго, и такие желанные именины все не наступают. Но годы летят, и с возрастом кажется, что они мелькают, как странички в книге, которую мы бегом перелистываем: дни рождения приходят все чаще, мы становимся все старше, и иногда кажется, что так и не успеваем что-то важное разглядеть на этих страничках под названием Жизнь.

Именно поэтому каждый день рождения – это всегда праздник. А юбилей – праздник вдвойне.

15 февраля свой юбилейный день рождения отметила жительница села Вагай, учитель математики Вагайской средней школы, мама, любимая жена, сестра, коллега – Альфинур Исламовна Марганова.

И хоть у женщин говорить о возрасте не принято, эту дату просто нельзя обойти стороной. В этот день Альфинур Исламовне исполнилось пятьдесят лет.

Половину из них – целых 25 лет – она посвятила работе с детьми. Именно двадцать пять лет назад она, после окончания ТГПИ имени Д. И. Менделеева, приехала в Вагай и устроилась на работу в свою родную школу. С тех пор она стала ее вторым домом и неизменным местом работы. Все эти годы она занимается обучением детей математике. Говоря лаконичными фразами официального документа – работает в соответствии с современными требованиями, владеет формами и методами активного обучения, использует на занятиях групповую и индивидуальную работу с учениками. За этими словами – целая жизнь, полная любви к детям, желания нести им знания и добро, стремления научить и помочь. Ее занятия всегда отличаются разнообразием форм и содержания, нравятся ребятам.

Альфинур Исламовна, явля-

ясь руководителем школьного методического объединения учителей математики, физики и информатики, способствует формированию индивидуального стиля творческой деятельности молодых учителей, помогает внедрить передовые педагогические технологии в образовательный процесс.

И еще Альфинур Исламовна – Классная дама. В своей работе в качестве классного руководителя много внимания уделяет формированию у учащихся активной жизненной позиции, способности к творчеству, самостоятельности суждений. Знание детской психологии, коммуникабельность помогают ей создавать сплоченные детские коллективы, налаживать тесные контакты с родителями.

За свой многолетний труд Альфинур Исламовна награждена Почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации.

А дома эта Женщина – заботливая мама и хозяйка. Вместе с мужем Рамилем Борисовичем они воспитывают двух дочерей. Старшая дочь, Алина, после окончания ТГУ успешно работает, младшая, Лиана, – учится в 10 классе. С главной миссией женщины – хранить домашний очаг, воспитывать детей, наполнять свой дом, а вместе с ним и окружающий мир теплом и уютом, Альфинур Исламовна справляется на «отлично».

Мы рады тому, что в нашем коллективе трудится такой человек. Поздравляем Вас, Альфинур Исламовна, с юбилеем, желаем всяческих благ и надеемся, что Вы еще долго не оставите свою профессию, будете продолжать учить детей и помогать им становиться хорошими людьми.

**Педагогический коллектив  
МАОУ «Вагайская СОШ»**

На снимке: А.И. Марганова



## Поздравляем!

Администрация, Дума и совет ветеранов Ушаковского сельского поселения поздравляют своих февральских юбиляров и именинников-пенсионеров:  
**ГЕНБАРУКОВА Владимира Федоровича – с 60-летием,**

**КОТЛОВУ Тамару Ивановну, МАЛЮГИНУ Валентину Петровну, ЗАСОРИНА Анатолия Петровича, ПУЗЫРЕВУ Нину Владимировну, ПАЛЪЯНОВА Николая Александровича, ПАЛЪЯНОВА Сергея Александровича, АВДОНИНУ Татьяну Ивановну, КАПНИНСКУЮ Наталью Борисовну, НЕМАЛЬЦЕВУ Регину Леонидовну, НИКИТИНА Федора Александровича, ПАЛЪШИНА Григория Михайловича, ШКОДА Галину Николаевну, КАЛИНИНА Михаила Ивановича.**

**Будьте счастливы, будьте здоровы!  
Улыбкой встречайте каждый день новый,  
И пусть возвращаются к вам вновь и вновь  
С большой благодарностью доброта и любовь!**

**23 февраля исполнилось 60 лет ВАЗИСОВУ Тимурли Вахитовичу! От всей души поздравляем его с юбилеем! Желаем крепкого здоровья, долгих лет, счастливой жизни и всего наилучшего.**

**Спожеланиями,  
сестры РАБИХА и РАХИЛЯ**

Поздравляем нашу доченьку **ЛЕВКОВЕЦ Алсу Сабировну с днем рождения!**

**Желаем: пусть жизни доброе течение  
Несет под парусом любви.  
И будет светлым настроение  
От счастья, смеха, доброты.  
Пусть озаряют душу вновь  
Семейный лад, забота нежная,  
Удача, радость и любовь,  
Успех и счастье безмятежное!**

**ПАПА и МАМА**

**ПРОДАМ** мебель б/у.  
Телефон 89068256921.

**ПРОДАЕТСЯ** 2-комнатная квартира по ул. Семакова, 91. Здание кирпичное (центральное отопление, канализация, вода, душевая кабина). Цена 800000 р., телефон 89526872065.

Муниципальное автономное учреждение «Централизованная клубная система Вагайского района» выражает глубокие соболезнования Скоробогатову Владимиру Ивановичу, родным и близким в связи со смертью

**ЧЕРНОЙ  
Людмилы  
Владимировны.**

Коллектив Второвагайской СОШ выражает соболезнования семье по поводу скоростной смерти

**ЧЕРНОЙ  
Людмилы  
Владимировны.**  
Тимерхана Мидхатовича.  
Глубоко сопереживаем и разделяем вашу утрату.

**ПРОДАЕТСЯ** 2-комнатная квартира в центре Вагай по ул. Ленина (деревянный, в доме вода, газ). Есть баня, яма, гараж, огород. Цена 750000, телефон 89504876839.

Педагогический коллектив Зареченской средней школы выражает глубокие соболезнования родным, близким, коллегам по поводу смерти ветерана педагогического труда

**ЧЕРНОЙ  
Людмилы  
Владимировны.**  
Пусть земля ей будет пухом.

Коллектив МАУДО «Вагайский центр спорта и творчества» выражает искренние соболезнования родным и близким в связи со смертью руководителя волонтерского отряда МАУДО «ВЦСТ»

**ЧЕРНОЙ  
Людмилы  
Владимировны.**

Светлая память и добрые воспоминания об этом добром человеке останутся в наших сердцах.

Поздравляем нашу сноху и тетю **ХАБИБУЛЛИНУ Элеонору Давыдовну с днем рождения!**  
Желаем, чтобы в жизни окружали **Благополучие, любовь и красота,**  
Чтобы блестящие успехи ожидали  
И обязательно исполнилась мечта!  
**Семья ХАБИБУЛЛИНЫХ и ЛЕВКОВЕЦ**

Администрация, Дума и совет ветеранов Зареченского сельского поселения поздравляют юбиляров и именинников, родившихся в феврале:  
**ЗИГАНШИНА Зуфара Гибодрахмановича – с 80-летием,**

**МУХИНУ Раузию Паутдиновну – с 65-летием, ТИМОШЕНКО Николая Алексеевича, ЗИГАНШИНУ Насиму Сибатуллоевну, СУСЛАЕВУ Татьяну Алексеевну, ОГОРЕЛКОВА Валерия Петровича, СЕРЕДКИНА Александра Григорьевича, РАХМАТУЛЛИНУ Насиму Мулларахимовну, ГОРЕВУ Галину Александровну, ШАРИПОВА Мансура Мугайминовича, ПОВАРНИНУ Марину Георгиевну, АЙНУЛЛИНУ Венеру Сабировну, ФИЛАТОВУ Зою Мироновну, МАЛЬКОВУ Валентину Петровну, ЗИГАНШИНУ Лялю Фаритовну, ШАРАПОВУ Хальбигу Атахаевну, КОРЫТОВА Сергея Александровича, ИШИМЦЕВА Александра Антоновича, ПОЛОУМОВУ Галину Афанасьевну. КУЛИКОВУ Клавдию Ивановну, СЕРЕДКИНУ Раузу Мухамедовну, МАЛЬКОВА Василия Тимофеевича, ЧИКИШЕВУ Татьяну Михайловну, ШАРАПОВУ Анастасию Николаевну, ШАРАПОВА Николая Петровича, ЧАРКОВУ Нину Николаевну, GERMANIYOK Лидию Андрияновну, ВАУЛИНУ Валентину Филофановну.**

**Пусть сердце возрасту не поддается,  
Пусть не страшат летящие года,  
Пусть счастливо и весело живет,  
И пусть здоровье будет крепче, чем всегда!**

**НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ**  
весенних курток. Хорошее качество по доступным ценам. Приглашаем за покупками. ТЦ «Южный», пав. 26 («Стрекоза»).

**ПРОДАЮТСЯ** автомобиль Джили МК 2011 года, цена 150000 рублей. Автомобиль Фиат Албеа 2009 года, цена 150000 рублей. Телефон 89504912683.

Ветеранская организация Зареченского поселения, волонтеры отряда «Деревенский экстрим» выражают искренние соболезнования родным и близким в связи со смертью ветерана педагогического труда

**ЧЕРНОЙ  
Людмилы  
Владимировны.**  
Скорбим вместе с вами.

Администрация, Дума, первичная ветеранская организация Карагайского сельского поселения выражают глубокие соболезнования родным и близким по поводу смерти ветерана труда

**МУХАМАТУЛЛИНОЙ  
Людмилы Ахметхановны.**

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН  
НА ВОДУ  
НАСОС И ШЛАНГ В ПОДАРОК!**  
Гарантия 2 года.  
Рассрочка от 1000р.  
Т. 892248398 35

**УСИЛЕННЫЕ  
ТЕПЛИЦЫ  
с доставкой  
89120773553**

**ПРОДАЕТСЯ** дом в Вагае.  
Телефон 89088772466.

**НПС «Вагай» ТРЕБУЮТСЯ:** начальник участка обслуживания энергетического оборудования, наличие высшего образования обязательно; электромонтер по ремонту, обслуживанию оборудования 4 разряда.  
Телефон 89220047432.

**ПРОДАЮТСЯ:** трактор Т-40АМ, снегоход «Буран»-короткий, лодка «Казанка».Телефон 89504861876.

**СРОЧНЫЙ ВЫКУП АВТО** в любом состоянии.  
Телефон 8-982-132-72-84.

**МЕНЯЮ** комбикорм, овес на сено.  
Телефон 89199485555.

**Адрес редакции:** 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.  
**Телефоны:** гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41, корректора – 23-4-56.

e-mail:  
vagayst@mail.ru

6+

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-01413.

**АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ:** <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

**ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.**

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатана в АО «Тюменский издательский дом». Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

**Гл. редактор И. И. Гайсин.**

Время сдачи в печать по графику - 11.00, факт. - 10.30 25.02.2019 г. Тираж 2040. Заказ 340. Объем – 1 печатный лист. Индекс 54333.

**Учредитель:** Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.  
**Издатель:** Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.